

Será solicitado amostra?

Resposta: Item 21. do Termo de Referência:

Os bens **serão recebidos provisoriamente** pelo(a) responsável pelo acompanhamento e fiscalização do contrato para efeito de posterior verificação de sua conformidade com as especificações; O prazo para o recebimento definitivo, será de 30 (trinta) dias contados do recebimento provisório, após a verificação dos itens e das especificações e consequente aceitação mediante termo circunstanciado;

**O recebimento provisório ou definitivo do objeto não exclui a responsabilidade da contratada pelos prejuízos resultantes da incorreta execução do contrato;**

**Os bens poderão ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em desacordo com as especificações constantes deste termo de referência e na proposta**, devendo ser substituídos no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da notificação da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, às custas da Contratada, sem prejuízo da aplicação das penalidades.

Destarte, não há a obrigação de envio de amostras face a possibilidade de aplicação do acima negrito.

Qual tempo de envio da proposta readequada? Ou documentos complementares?

Resposta: 3 dias úteis após a realização do certame.

Os lotes serão selados ?

Resposta: A licitação será realizada em lote único com um total de 4 itens e o preço máximo é sigiloso, conforme rt. 34 da Lei nº 13.303/2016 e do Art. 41 do RILC da APPA (Regulamento

Interno de Licitações e Contratos da APPA), após o final da etapa de negociação.

Será necessário envio de algum laudo comprovando as normas? Se sim, será em nome da fabricante ou da licitante? E no caso será enviado em que momento?

Resposta: Os materiais deverão seguir o descritivo nos itens e subitens 4 e 5, porém, sem a obrigação de comprovação por laudos, facultando à contratante a aplicação do item 21. do Termo de Referência.